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 POČETAK HRISCANSTVA 

 
 
 
Zajedno sa svakim istorijskim preokretom u drustvenom pokretu vrši se 

istovremeno i preokret u shvatanjima i pretstavama ljudi, pa i u njihovim verskim 
pretstavama. Verska lutanja u 1 veku bila su ideološki odraz opšteg procesa 
raspadanja antičkog robovlasničkog društva. 

U mnogim raspravama i tekstovima o istorijskim uslovima pod kojima je 
hrišćanstvo poniklo, odakle vodi poreklo stoji "Legenda o hrišćanstvu koje je 
odjednom u gotovom obliku poniklo iz Judejstva i koje je iz Palestine pobedilo svet 
svojom u glavnim crtama većutvrđenom dogmatikom i etikom nije tačna, hrišćanstvo 
nije uvezeno spolja iz Judeje, pa nametnuto grčko-rimskom svetu, ono je bar u obliku 
svetske religije najkarakteristicniji proizvod tog sveta. 

Engels prilog istoriji ranog hrišćanstva. Ono se prvo pojavilo u Palestini pa se 
proširilo na istoku Rimskog carstva i brzo prenosilo u zapadne provincije Italije. 
Rimski carevi nisu mogli da zaustave širenje hrišćanstva. Na kraju su ga izjednačili sa 
paganstvom, a potom proglasili za jedinu zvanicnu religiju Carstva. 

 
Raspadanje robovlasničkog poretka izražavalo se u čitavom nizu promena u 

ekonomiji. Pogoršao se položaj robova, oslobođenika kolona, slobodnih zanatlija, 
inteligencije, koje su  eksploatisali robovlasnici.Rimsko carstvo se širilo i nametalo 
visok porez koji je sve više stezao i uništavao običnig čoveka. Svako pružanje otpora 
od strane pojedinih sitnih plemena i gradova xinovkoj rimskoj svetskoj državi bilo je 
bezizleno/ Opštem bespravlju i gubitku nade u mogućnost boljeg poretka odgovarala 
je opšta apatija i demoralisanost. 

Usled čitavog niza istorijskih uslova, kod Judejaca još u davna vremena, pod 
raznim političkimi verskim uticajima, zametnula se ideja o dolasku 
MESIJE,izbavitelja. Naročito je bila izražena posle potpadanja Judeje pod vlast Rima, 
koji ne samo da je ugnjetavao raznim dažbinama već nije vodio računa o njenim 
verskim simbolima o monoteizmu. Budući Mesija nije slikan kao politički uzbavitelj 
naroda, već kao oslobodilac čitavog čovečanstva i njegove grešne sudbine. 

Tako se rodilo hrišćanstvo, a osnvač hrišćanske vere, Mesija, bio je ISUS 
HRIST.Rođen je u Palestini, u tridesetoj godini vladavine cara Avgusta. NJegovi 
sledbenici su verovali da je sin BOžJI, poslat na zemlju, da žrtvujući sebe, ljudki rod 
iskupi od grehova. Isus je za vrme vladavine  Tiberija počeo da putuje po Palestini i 
propoveda svoju veru.Pratilo ga je dvanaest učenika koji su nazvani apostolima. 

 
Jevreji su ga prihvatili jer su u njemu videli Mesiju - izbavitlja koji će im kao 

božjem izabranom narodu doneti pobedu nad nevernicima i zavladati čitavim svetom. 
Rimski namesnik u Palestini, Pontije Pilat, postao je zabrinut zbog brzog  širenja 
novih verskih shvatanja. 
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NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 

RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 
PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA 

ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 
DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 

UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 
NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 

RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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